



В Оренбургской области проводится проверка по факту госпитализации в больницу детей с симптомами отравления после посещения сауны



Вечером 12 марта 2018 года в реанимационное отделение одного из медицинских учреждений города Бугуруслана были госпитализированы двое детей с диагнозом отравление парами дезинфицирующего средства. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 12 марта 2018 года компания знакомых, с которыми находились трое несовершеннолетних детей, арендовала для отдыха одну из саун в селе Михайловка Бугурусланского района. В период нахождения в помещении сауны посетители жаловались на сильный запах хлора. По возвращении домой состояние здоровья детей ухудшилось. У них появились высыпания на теле, начался кашель и затруднение дыхания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Родителями было принято решение вызвать скорую медицинскую помощь, поскольку возможно произошло отравление во время купания в бассейне. После оказания медицинских реанимационных мероприятий 11-летняя девочка и 6-летний мальчик переведены в общую палату больницы, их состояние здоровья оценивается как средней тяжести. Угрозы для жизни нет.

Состояние здоровья третьего ребенка устанавливается, т.к. он с родителями проживает в Самарской области.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями СК проведен осмотр места происшествия, отобраны пробы воды из бассейна, назначены необходимые экспертные исследования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1209331/folder/1048783>